

Отзыв на реферат  
Арнаутов Ильи Дмитриевича  
«Эволюция представлений о гипотезе лингвистической теории  
относительности»

В реферате достаточно полноценно изложены основные положения лингвистической гипотезы относительности. Показана реакция научного сообщества на эту гипотезу и описаны аргументы её сторонников и противников.

И.Д. Арнаутов в большей степени представил позиции западных лингвистов, практически не рассмотрев эволюцию отечественных представлений об этой гипотезе и исследования выполненные под её влиянием. Не достаточно показано влияние гипотезы лингвистической теории относительности на собственно философию языка. Тем не менее, реферат выглядит как самостоятельная работа, опирающаяся на достаточный объём привлеченной для анализа литературы.

Оценка реферат И.Д. Арнаутова - «хорошо».

Доктор философских наук,  
профессор кафедры философии,  
социологии и политологии

Н.Г. Баранец

